

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
"Будівництво та цивільна інженерія"
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 "Будівництво та цивільна інженерія" галузі знань
19 "Архітектура та будівництво"
Центральноукраїнського національного технічного університету.

Освітньо-професійна програма (ОПП) спрямована на формування у здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти комплексу інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей у галузі будівництва і підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання, вирішувати практичні будівельні проблеми з використанням теорій та методів сучасної науки з урахуванням комплексності та невизначеності умов функціонування будівельних систем та процесів.

Згідно з програмою навчання, яка ґрунтується на професійно-орієнтованому, індивідуально-творчому, компетентнісному та студентоцентрованому підходах, ОПП передбачає такі форми організації навчання, як лекції, лабораторні заняття, семінари, практичні заняття в групах, різні види самостійної роботи студентів, консультації із викладачами, виконання кваліфікаційної (бакалаврської) роботи. Набуття необхідної сукупності результатів навчання при засвоєнні обов'язкової та вибіркової частин компонентів ОПП.

Структура та змістове наповнення ОПП підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів з достатнім відсотком вільного вибору. Структура навчальних дисциплін збалансована, а тому забезпечить якісну підготовку здобувача вищої освіти. Дисципліни загальної підготовки добре корелюються із дисциплінами професійної підготовки.

Послідовність вивчення дисциплін покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців – будівельних підприємств.

На нашу думку, зміст освітніх компонент освітньо-професійної програми необхідно доповнити компонентою, яка враховує особливості зведення будівель та об'єктів сільськогосподарського призначення

Загалом, ОПП "Будівництво та цивільна інженерія" можна оцінити як таку, що відповідає вимогам, що висувається до ОПП освітнього рівня "бакалавр" і передбачає якісну підготовку фахівців за спеціальністю 192 "Будівництво та цивільна інженерія", галузі знань 19 "Архітектура та будівництво"

Директор
ТОВ "АГРО-ІНЖИНІРИНГ"



М.І. Макарьскій